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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 15 MARZO 2022 

 

 

OGGETTO: PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2022-DL-35 del 18/02/2022-

RATIFICA DEL CONSIGLIO COMUNALE, AI SENSI DELL’ART. 42, CO. 4, DEL T.U. 

D.LGS N. 267/18.08.2000, DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 17 del 

10/02/2022 “I VARIAZIONE AI DOCUMENTI PREVISIONALI E PROGRAMMATICI 

2022/2024”. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Proposta in oggetto; 

 

Rilevato che la relazione richiama la delibera “DOCUMENTI PREVISIONALI 

PROGRAMMATICI 2022/2024”, approvata nella seduta del Consiglio Comunale del 22 

dicembre 2021; 

 

Evidenziato che nel corso della sopra citata seduta sono stati approvati, tra gli altri, i sottoelencati 

Ordini del Giorno e relative impegnative: 

• 7 - Recovery Fund   

A riferire entro gennaio 2022 in apposita riunione di Commissione Consiliare, e poi in 

Consiglio Comunale, circa i progetti presentati dal Comune e quelli ammessi 

comprensivi degli importi; 

• 8 - Grandi opere  

Ad inviare al Consiglio Comunale, entro marzo 2022, una relazione elencando gli 

obiettivi realizzati e quelli programmati; 

• 9 - Centro storico  

A riferire entro gennaio 2022 con relazione al Consiglio Comunale circa i provvedimenti 

adottati e quelli programmati entro la chiusura del ciclo amministrativo; 

• 12 - Degrado e abbandono delle periferie  

A riferire al Consiglio Comunale entro marzo 2022 circa i provvedimenti adottati e quelli 

programmati entro la chiusura del ciclo amministrativo; 

• 14 - Quadrante Polcevera  

Ad informare con relazione il Consiglio Comunale, entro febbraio 2022, circa i 

provvedimenti adottati e quelli programmati; 

• 16 -  Ex magazzini del sale  

A riferire con relazione, entro febbraio 2022, ai Consiglieri Comunali circa i 

provvedimenti adottati e quelli programmati;  
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A sottoporre poi il testo in apposita riunione di Commissione Consiliare, con audizione 

del Municipio e associazioni aventi titolo; 

• 19 - Ex cinema di Molassana  

A riferire entro febbraio 2022 in apposita riunione di Commissione Consiliare, con 

audizione del Municipio, circa le iniziative attivate con la proprietà, finalizzate ad un 

eventuale acquisto dell’immobile da parte del Comune; 

• 23 - Beni immobili confiscati alla criminalità  

Ad inviare, entro gennaio 2022, una relazione al Consiglio Comunale elencando nel 

dettaglio i provvedimenti adottati; 

 

Considerato che gli adempimenti previsti sono stati disattesi; 

 

Considerato quanto previsto dal Regolamento del Consiglio Comunale all’art. 22, comma 4, 

secondo capoverso che recita: “Gli ordini del giorno sulle delibere approvate dal Consiglio 

Comunale verranno inseriti nel fascicolo della deliberazione; il Sindaco e/o l’Assessore 

competente dovrà riferire al Consiglio Comunale in merito ad eventuali adempimenti previsti, 

nel rispetto dei termini indicati.”; 

  

Considerato inoltre quanto previsto all’art. 47 – comma 4 – dello Statuto che recita: “Il Sindaco 

ogni semestre riferisce al Consiglio Comunale sulle iniziative intraprese in relazione alle 

mozioni e agli ordini del giorno approvati dall’assemblea”; 

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

A produrre una relazione, entro la chiusura del ciclo amministrativo, da inviare ai Consiglieri 

Comunali, evidenziando per ogni Ordine del Giorno i provvedimenti adottati e quelli 

programmati. 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

 

Al momento della votazione,oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i  Consiglieri: Amorfini,   

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lodi, 

Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, Pirondini,  Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, 

Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 36. 

 

Esito votazione: approvato all'unanimità, con 33 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini,   

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lodi, 

Mascia, Ottonello, Paglialunga, Pandolfo, Pignone, Pirondini,  Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, 

Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, 


